11Iro

Ams: HOnus
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.04.2011 23:09:13

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 24.04.2011 22:45:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/221795/answer/222496




[Tocne mpobreHuss KaMHeW MOXeTe MPUHUMAaTh POBaTUHEKC B TeUeHHe 1-2 MecCsIIEB C IIETTbI0
YCKOPEHHUS 0TX0XKAEeHUs pparMeHTOB KOHKPEMEHTOB U C IeJIbI0 TPOPUIaKTUKY AaTbHEUIIero
KaMHeoOpa30BaHMUS.



